



1(3)

PROTOKOLL FÖRT VID COCKER SPANIELKLUBBENS STYRELSEMÖTE 2015-08-04. TELEFONMÖTE.

Närvarande: Stig-Olov Olofsson, Jane Jarefors, Magdalena Hallgren, Marie Wiggedal samt Agneta Sundquist Olofsson

Förhinder: Elisabeth Gunnebo, Sandra Gauffin och Agneta Wiberg.

§ 42 Mötets öppnande

Ordföranden hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

§ 43 Val av justerare

Magdalena Hallström utses att justera protokollet.

§ 44 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

§ 45 Godkännande av AU-beslut

Inga AU-beslut tagna.

§ 46 Godkännande av tidigare protokoll

Protokoll från styrelsemöte 2015-06-03 godkänns.

§ 47 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§ 48 In- och utgående post

SKK DN med beslut angående uppfödare som tilldelats varning samt meddelats registreringsförbud under tiden 2015-09-03 - 2018-09-02. Stig kontaktar medlemsansvarig som kollar upp ev medlemskap.

Kopia av mail till SSRK från domare som fått avslag på ansökan om vidareutbildning på cocker spaniel.

Domaren har även telefonledes kontaktat ordföranden.

SSRK HS med protokoll från konstituerande möte 2015-05-24.

Från Caroline Dufwa Ek har inkommit kopia för kännedom av skrivelse till Svenska Kennelklubbens arbetsgrupp för standardfrågor. Till handlingarna.



2(3)

Agilityansvarig Sara Karisson har lämnat synpunkter på SAgIK:s förslag till regelrevidering. Svar sändes till SAgIK före 2015-08-31.

SKKs inbjudan till avelsfunktionärer 10-11 oktober 2015. Ingen från cockerklubben har möjlighet att deltaga/alt har tidigare deltagit. SKK är informerad.

SSRK:s remiss ang regler för viltspår och utbildning av viltspårdomare är besvarad 2015-07-12.

§ 49 Rapport från ansvarsområden

a/ Avel

Genomgång av minnesanteckningar från Avelskommitténs möte 2015-07-01.
Presentation av grupparbete vid rasmötet 2015-03-28 är inlagt på hemsidan.
Beslut om datum för nytt rasmöte våren 2016 kommer inom kort.
Jaktansvarig Bodil Lignell medverkar vid framtagande av det "jaktliga" kapitlet.
Henrik Johansson arbetar med den genetiska variationen.

Ögonpolicyn, Magdalena Hallström och Susanne Berggren har haft möte med Berit Wallin Håkansson angående ev revidering av ögonpolicyn.

Magdalena informerar från mötet. Överlag tyckte Berit W-H att klubben har en bra ögonpolicy men några förändringar ansågs vara befogade.

Mötet beslutar enligt framlagt förslag. Datum för fastställande skall framgå i dokumentet.

Läggs in på hemsidan så snart protokollet är justerat.

Vid styrelsemöte 2015-06-03 diskuterades SSRK HS beslut 2014-02-15 – 16 att tillskriva SKK angående deras "hantering av ändring i standard och registreringsbestämmelser för cocker spaniel". Eftersom klubben inte fått någon information har Stig kontaktat SSRKs avelsansvariga Maria Köhlström. I mail uttrycker hon önskemål om att klubben utser någon som kan arbeta med henne i denna fråga.

Stig skall kontakta Ingrid Olsson om hon har möjlighet att medverka.

b/ Jakt

Inför jakthelgen 12-13 september har Bodil Lignell varit i Stättared och "inspekterat".

Allt är under kontroll.

Bodil har mailat "Helgkurs för nybörjare i spanieljakt" till avdelningarna med önskan om att det läggs ut på resp avdelnings hemsida.

Sekreteraren har beställt rosett. Bodil sänder ut info och vägbeskrivning.

Mötet beslutar att två skyltar med text "Tävling pågår" beställs av sekreteraren.



3(3)

c/ Ekonomi

Kassören meddelar att det finns kr 204.883:21 /exkl öronmärkta medel/ på klubbens konto.

d/ Medlem

Medlemsantalet är 803.

e/ PR/Info

Inget aktuellt.

f/ Utbildning

Inget aktuellt.

g/ Utställning

Sally Ellisson och David Todd har tackat ja till att döma vid ClubShow 2016.

Vid nästa styrelsemöte diskuteras närmare detaljer för årets ClubShow.

h/ Viltspår

Viltspåransvarig Eva Gilljam har sänt ut info och PM till deltagarna vid KM i Älvkarleby den 23 augusti där Anders Erlandsson har ansvar för genomförandet.

Sekreteraren har beställt rosetter.

§ 50 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 51 Nästa möte

Onsdagen den 9 september 2015 kl 19 00.


§ 52 Avslutning

Ordföranden tackar de närvarande och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet


Agneta Sundquist Olofsson

Justeras


Stig-Olov Olofsson


Magdalena Hallström